
CFS-270A Conner 3,5" IDE

P ojem ność Dysk n ies fo rm a tow any Form at (512B na sek to r)
ca łkow ita  [M B ] 270

pow ie rzch n i [M B ]

cy lind ra  [M B ]

śc ieżk i [B ]

W ymiary zew nę trzne  i  c iężar

wysokość [m m ] 25,4

szerokość [m m ] 101,6

g łę b o ko ść  [m m ] 146,1

ciężar [kg ] 0,50

O rganizacja Fizyczna Log iczna

d ysków 1 8

cy lin d ró w 2595 525

g ło w ic  danych 2 16

g ło w ic  serwo 0 0

sum a sek to rów

sekt/śc ieżkę 7 2 ... 117 63

Opóźnienia [m s ]

Średnio 15

R M

TR/TR 3

Max 24

Latency 8,8

Overhead <1

Dop. temp. P racy Spocz.

pcj 5 .. .  55 -40 ... 60

Dopuszczalne przeciąż, g ra w it [G ]

Dysk zaparkowany 75

Praca bez b łę d ó w

B łę d y  korygow alne 5

W rtpre. R e-w rt cu rr Land, zone CMOS-typ

0 0 525 user

Poj. zapas. ZBR Prędkość tra n s m is ji rM B s ]

Dysk <■> B u fo r

B ufo r <■> H ost 13

Niezawodność B łędy  (xx  ->1 na Exx)

M TBF [*1000h] MTTR [m in ] CDL [la ta ] ON/OFF [*1000] RER UER SER

250 5

B ufo r dysku [k B ] 32

Prędkość obr. [1 /m in ] 3400

Sytem kodowania (1.7JRLL

Gęstość zapisu [ TPI'] 2988

Pozycjoner RVC

Start /  S top [s ] 6/(15)

Poz. hał. [dBA @  1m] 34

Typow y R/W C a £ |L r  w v v n M ax S pin -up Idle Stand-by Sleep

p o b ó r  m o cy  [W ] 4,000 4,500 3,000 <1,000 <1,000

lin ia  +12V [A ] 0,150 0,240 1,000 0,240 0,000 0,000

lin ia  +5V [A ] 0,400 0,200 0,400 0,200 0,100 0,100
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C/
D Drugi dysk w systemie (Slave Drive).

Q  W] Jedyny dysk w systemie (Single Drive).
O  u /

Pierwszy dysk systemowy (Master Drive).
o  □ /

Selekcja Master/Slave dokonywana za pomocą magistrali ATA
o q 2

Selekcja Master/Slave dokonywana za pomocą zwor.
O  L V

J5 : C D /IS A

2 1,2 =  C /D

1 e o 3 ,4  =  A /C

6 5 ,6  =  C S

Zarezerwowana do selekcji ISACAM. W PC musi pozostać 
otwarta.


